
 
 

 





  

  

  
  
  
  

  

  
  
  

  

  

  
  
  
  

  

  
  
  
  

  

  

  
  
  
  
  
  

  

  
  
  
  
  
  

 



 

 

 

 

265; 70%

91; 24%

23; 6%

Saulkrastu novadā

Sējas novadā

Citur

313; 83%

63; 17%
Dzīvoju pastāvīgi

Uzturos sezonāli



20

31

29

37

48

61

53

74

70

90

90

135

138

159

207

240

237

239

14

9

16

17

15

23

38

27

34

28

31

33

39

52

44

22

36

38

59

30

19

12

26

46

27

31

62

7

179

41

46

207

188

167

195

167

2

3

5

10

10

5

10

2

14

18

24

29

33

19

6

5

3

5

11

6

10

10

14

7

36

11

19

33

45

61

100

56

23

16

13

5

17

21

10

13

22

12

18

21

26

36

58

58

37

43

266

291

307

302

269

245

234

229

187

238

34

161

145

15

40

40

3

13

Mācos

Mani bērni iegūst vidējo izglītību

Darbojos NVO

Darbojos amatiermākslas kolektīvā

Mani bērni iegūst profesionālās ievirzes izglītību

Īstenoju uzņēmējdarbību

Mani bērni apmeklē bērnudārzu

Mani bērni mācās pamatskolā

Saņemu sociālos pakalpojumus

Uzturos sezonāli man piederošā dārza mājā / vasarnīcā

Strādāju algotu darbu

Strādāju attālināti

Sportoju un nodarbojos ar aktīvo sportu

Saņemu veselības aprūpes pakalpojumus

Apmeklēju kultūras, izklaides pasākumus

Izmantoju sabiedriskās ēdināšanas pakalpojumus

Iepērkos

Saņemu skaistumkopšanas, sadzīves u.c.pakalpojumus

Saulkrastu novadā Sējas novadā

Rīgā Limbažu novadā

Citur Pierīgas reģionā Citur

248; 53%

60; 13%

113; 24%

40; 8%
9; 2% Man / manā mājsaimniecībā ir automašīna

Izmantoju sabiedrisko transportu

Pārvietojos ar velosipēdu

Pārvietojos tikai ar kājām

Cits



 

 

2; <1%

131; 35%

157; 41%

75; 20%

14; 4% līdz 18 gadiem

19 - 34 gadi

35 - 49 gadi

50 - 64 gadi

65 gadi un vairāk

68%; 257

53%; 201

37%; 140

33%; 124

14%; 53

4%; 17 3%; 10 2%; 8

Pašvaldības sociālo tīklu kontos

Pašvaldības mājas lapā

Pašvaldības informatīvajā izdevumā

No citiem iedzīvotājiem, radiem, paziņām

No pašvaldības iestāžu darbiniekiem,

deputātiem
Klātienē

Neinteresējos par pašvaldības darbu

Citur



 

 

 

29; 83%
3; 8%

2; 6%
1; 3%

Saulkrastu novadā

Sējas novadā

Limbažu novadā

Rīga

23

12

5
3 2 1 1

Saulkrastu novadā

Visā Latvijā

Rīgā

Ārpus Latvijas

Sējas novadā

Limbažos un to apkartē

Citur Rīgas reģionā

24; 68%

6; 17%

2; 6%

1; 3%
1; 3%

1; 3%

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību (SIA)

Pašnodarbinātais

Individuālais komersants (IK)

Kooperatīva sabiedrība

Zemnieku saimniecība

Zvejnieku saimniecība

2; 6%

3; 9%

7; 20%

6; 17%

17; 48%

Pirmo gadu

2-4 gadus

5-7 gadus

8-10 gadus

Ilgāk



15

5

3 3 3 3
2 2

1 1 1 1 1 1 1 1 1

Izmitināšana un ēdināšanas pakalpojumi, tūrisms, viesmīlība

Citi pakalpojumi (individuālo pakalpojumu sniegšana - skaistumkopšana, fiziskās labsajūtas uzlabošana,

apbedīšana utt.)

Apstrādes rūpniecība (pārtikas un nepārtikas preču ražošana u.c.)

Būvniecība

Informācijas un komunikācijas pakalpojumi

Māksla, izklaide un atpūta

Vairumtirdzniecība un mazumtirdzniecība, automobiļu un motociklu remonts

Profesionālie, zinātniskie un tehniskie pakalpojumi

Lauksaimniecība (augkopība un lopkopība, medniecība un saistītas palīgdarbības)

Zivsaimniecība

Ieguves rūpniecība un karjeru izstrāde

Elektroenerģija, gāzes apgāde, siltumapgāde un gaisa kondicionēšana

Ūdens apgāde, notekūdeņu, atkritumu apsaimniekošana un sanācija

Transports un uzglabāšana (pārvadājumi, transporta pakalpojumi u.c.)

Operācijas ar nekustamo īpašumu

Ceļojumu biroju, tūrisma operatoru rezervēšanas pakalpojumi un ar tiem saistīti pasākumi

Mājsaimniecību kā darba devēju darbība, pašpatēriņa preču ražošana un pakalpojumu sniegšana

individuālajās mājsaimniecībās



 

 

 

 

22; 63%

8; 

23

%

4; 11% 1; 3% 1-3

4-9

10 - 20

20 - 50

3; 9%
5; 14%

7; 

20

%

20; 57%

Neviens

1%-30% no

visiem

30%-70% no

visiem

70% un vairāk



 





 



93; 25%

160; 42%

81; 21%

41; 11%

4; 1%

Teritorijas attīstība kopumā

Apmierina

Drīzāk apmierina

Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

96; 25%

154; 41%

85; 23%

28; 7% 16; 4%

Informācija par pašvaldības darbu

Apmierina

Drīzāk apmierina

Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

39; 10%

85; 

23%

96; 25%

79; 21%

80; 21%

Iespēja iesaistīties pašvaldības 

lēmumu pieņemšanā

Apmierina

Drīzāk apmierina

Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

91; 24%

144; 38%

46; 12%

17; 5%

81; 21%

Pašvaldības sniegtie pakalpojumi 

(atļaujas, izziņas, dzimtsaraksts, nodokļu 

administrēšana u.c.)

Apmierina

Drīzāk apmierina

Drīzāk neapmierina

Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

98; 26%

70; 18%

17; 4%6; 2%

188; 50%

Pirmsskolas izglītības pakalpojumi

Apmierina

Drīzāk apmierina

Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

66; 17%

76; 20%

26; 7%18; 5%

193; 51%

Vispārējās izglītības pakalpojumi

Apmierina

Drīzāk apmierina

Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju



56; 15%

80; 21%

29; 8%16; 4%

198; 52%

Profesionālās ievirzes izglītība

Apmierina

Drīzāk apmierina

Drīzāk

neapmierina

Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

18; 5%
30; 8% 46; 

12%

53; 14%
232; 61%

Mūžizglītības iespējas 

pieaugušajiem
Apmierina

Drīzāk apmierina

Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

29; 8%
63; 16%

31; 

8%

22; 6%

234; 62%

Sociālās aprūpes pakalpojumi

Apmierina

Drīzāk apmierina

Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

57; 15%

120; 

32%73; 19%

44; 

12%

85; 22%

Veselības aprūpes pakalpojumi

Apmierina

Drīzāk apmierina

Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

74; 19%

136; 36%

57; 15%

34; 9%

78; 21%

Ģimenēm draudzīga pašvaldība

Apmierina

Drīzāk apmierina

Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

37; 10%

84; 

22%

51; 13%33; 9%

174; 46%

Darbs ar jaunatni, atbalsts 

jauniešu iniciatīvām

Apmierina

Drīzāk apmierina

Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju



25; 6%
67; 18%

39; 

10%

22; 6%

226; 60%

Senioriem pieejami pakalpojumi 

un atbalsts

Apmierina

Drīzāk apmierina

Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

16; 4%

54; 14%

35; 

9%

20; 

6%

254; 67%

Atbalsts NVO un vietējām 

kopienām

Apmierina

Drīzāk apmierina

Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

70; 19%

140; 37%

85; 22%

33; 9%

51; 13%

Kultūras un izklaides iespējas, 

bibliotēku pakalpojumi

Apmierina

Drīzāk apmierina

Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

72; 19%

141; 37%

84; 22%

32; 9% 50; 13%

Sporta un aktīvās atpūtas iespējas

Apmierina

Drīzāk apmierina

Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

97; 26%

148; 39%

80; 21%

45; 12%

9; 2%

Vides sakoptība un publiskā 

ārtelpa 

Apmierina

Drīzāk apmierina

Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

99; 26%

121; 32%

83; 22%

64; 17%

12; 3%

Atkritumu apsaimniekošana un 

šķirošanas iespējas

Apmierina

Drīzāk apmierina

Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju



 

 

82; 22%

143; 38%

66; 17%

48; 13%

40; 10%

Sabiedrības drošība

Apmierina

Drīzāk

apmierina
Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

32; 8%
78; 

21%

94; 25%72; 19%

103; 27%

Sabiedriskā transporta 

pakalpojumi 

Apmierina

Drīzāk

apmierina
Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

27; 7%

97; 26%

122; 32%

123; 32%

10; 3%

Satiksmes infrastruktūra

Apmierina

Drīzāk

apmierina
Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

97; 26%

124; 33%
79; 21%

58; 15%

21; 5%

Telekomunikāciju pakalpojumi 

(interneta pieejamība u.c.)

Apmierina

Drīzāk

apmierina
Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

55; 15%

92; 24%

67; 18%

66; 17%

99; 26%

Centralizētie ūdensapgādes un 

kanalizācijas pakalpojumi

Apmierina

Drīzāk

apmierina
Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

22; 6%

45; 12%

38; 10%

46; 12%

228; 60%

Centralizētie siltumapgādes 

pakalpojumi

Apmierina

Drīzāk

apmierina
Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju



11; 3%

29; 8%
47; 12%

62; 16%230; 61%

Dzīvojamais fonds (mājokļu 

pieejamība)

Apmierina

Drīzāk apmierina

Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

20; 5%

44; 12%
29; 8%

40; 10%

246; 65%

Daudzdzīvokļu namu 

apsaimniekošanas pakalpojumi

Apmierina

Drīzāk

apmierina
Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

44; 12%

150; 40%

113; 30%

55; 14%

17; 4%

Sadzīves pakalpojumi (veikali, 

skaistumkopšana, bankomāti, 

u.c.)
Apmierina

Drīzāk

apmierina
Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

64; 17%

143; 38%

88; 23%

48; 13%
36; 9%

Sabiedriskās ēdināšanas 

pakalpojumi

Apmierina

Drīzāk

apmierina
Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju

79; 21%

169; 44%

79; 21%

33; 9%

19; 5%

Tūrisms (apskates objekti, 

kultūrvēsturiskais mantojums u.c.)

Apmierina

Drīzāk

apmierina
Drīzāk

neapmierina
Neapmierina

Nav viedokļa /

neizmantoju
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4%; 15
7%; 28

29%; 111
33%; 124

26%; 99

Pilnībā nepiekrītu - 1 2 3 4 Pilnībā piekrītu -5



3; 9%

14; 40%

6; 17%

8; 23%

4; 11% Jā, apmierina

Drīzāk apmierina

Drīzāk neapmierina

Nē, neapmierina

Grūti novērtēt

6

10

15

4
1

Nav atbalsta vispār - 1 2 3 4 Pašvaldība sniedz visu iespējamo - 5

17

9 8 8 7 6
4 4

Līdz šim nav izmantota iespēja

Dalība sabiedriskās aktivitātēs (piemēram, aptaujās, publiskās apspriešanās)

Nekustamā īpašuma nodokļu atlaides

Informatīvais atbalsts (piemēram, pašvaldību mājaslapas, sociālie tīkli)

Dalība dažādās uzņēmējdarbības vides attīstības aktivitātēs, piemēram, semināros, izstādēs, pieredzes apmaiņas braucienos,

uzņēmēju tikšanās pasākumos un tml.
Granta programmas, konkursi

Dalība pašvaldības projektu aktivitātēs (piemēram, teritoriju attīstība uzņēmējdarbības vajadzībām, ceļu pārbūve)

Konsultāciju saņemšana no pašvaldības vai tās iestādēm



 

 

13

10 9 9 8 7
5

3 3 3
1 1

Nesamērīgs birokrātiskais slogs

Zema sabiedrības pirktspēja

Kvalificēta darbaspēka trūkums

Covid-19 pandēmijas ierobežojumi

Augstas ražošanas/ pakalpojumu sniegšanas izmaksas

Finansējuma piesaistes izaicinājumi

Citas problēmas

Nepietiekamas zināšanas (zināšanas par tirgu, inovācijām, tehnoloģijām u.c.)

Sarežģītas importa/eksporta procedūras

Sezonalitāte

Nespēja atmaksāt kredītus

Vāja uzņēmuma konkurētspēja

5

11 11

3
5

Pilnībā nepiekrītu - 1 2 3 4 Pilnībā piekrītu - 5
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281; 74%

13; 3%

26; 7%

12; 3%

3; 1%
44; 12% Nē, neplānoju

Nē, neplānoju, ja būs iespēja strādāt attālināti

Jā, plānoju mainīt, bet apvienotā Saulkrastu novada ietvaros

Jā, plānoju mainīt ārpus apvienotā Saulkrastu novada, bet Latvijā

Jā, plānoju mainīt ārpus apvienotā Saulkrastu novada un ārpus Latvijas

Grūti pateikt



 

64%; 241

54%; 204

51%; 192

46%; 173

40%; 150

32%; 119
28%; 105

27%; 100
26%; 98

21%; 80

14%; 53

5%; 18

%, balsu skaits
Laba pārvaldība un efektīva komunikācija

Mobilitāte (pārvietošanās iespējas)

Izglītība (prasmes un zināšanas) visos vecumos

Sabiedrības veselība

Vietējo kopienu attīstība un pilsoniskā aktivitāte

Inovācija un digitālā transformācija

Klimata pārmaiņas

Sabiedrības novecošanās

Iekļaujoša sabiedrība un nevienlīdzības mazināšana

Urbanizācijas izaicinājumi (iedzīvotāju pārcelšanās no laukiem uz pilsētām) un iedzīvotāju skaita sarukšana

Latvijā
Būtu jāfokusējas tikai uz vietējām problēmām un izaicinājumiem

Citas



68%; 256

59%; 224

57%; 217

49%; 186

47%; 176

46%; 174

44%; 165

43%; 161

42%; 160

36%; 137

35%; 131

34%; 130

32%; 121

31%; 119

23%; 88

15%; 58

11%; 42

%, balsu skaits

Jāremontē ceļu infrastruktūra lauku teritorijās

Jāremontē ielu infrastruktūra apdzīvotās vietās

Jāierīko vairāk soliņu, atkritumu urnu, velo novietņu un tml.

Jāattīsta publiski pieejamās atpūtas vietas un zaļās teritorijas

Jāattīsta atkritumu šķirošanas infrastruktūra

Jāuzlabo satiksmes drošības infrastruktūra (aizsargbarjeras, gājēju pārejas, ātruma slāpētāji u.c.)

Jāuzlabo ielu apgaismojums apdzīvotās vietās

Jāattīsta bērniem un jauniešiem piemērota rotaļu un atpūtas infrastruktūra

Nepieciešami jauni sporta un aktīvās atpūtas objekti

Jāattīsta centralizētās ūdens un kanalizācijas sistēmas

Jāattīsta dzīvojamais fonds (jauni īres nami)

Nepieciešami jauni kultūras un mākslas objekti

Jāattīsta inovatīvu un viedu risinājumu izmantošana apdzīvotās vietās (soliņi un pieturas ar viedierīču uzlādes

iespējām u.c.)
Jāierīko teritorijas, kas piemērotas industriālai attīstībai

Nepieciešami jauni izglītības un kopienu attīstības infrastruktūras objekti

Jāattīsta centralizētās siltumapgādes sistēmas

Cita
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 

 

10 9 9 8 7
5 5 5 5 4 3 2

Kvalitatīvi autoceļi, pievadceļi, ielu infrastruktūra

Autoceļu, pievadceļu, ielu caurlaides spēja un laba satiksmes organizācija

Telekomunikāciju un informācijas tehnoloģiju (IKT) infrastruktūra

Ēku, telpu piedāvājums

Dzīvojamais fonds darbiniekiem

Energoapgāde

Centralizētā ūdensapgāde un kanalizācija

Sadzīves atkritumu apsaimniekošana

Cita

Sabiedriskais transports

Zemes platības

Industriālās platības
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24
19

13
11 11

9 8 7 6

Nodrošināt regulāru uzņēmēju informēšanu par aktualitātēm (projekti, finansējuma iespējas, cita veida atbalsts, utt.)

Veidot vienotu jaunā novada mārketinga un komunikācijas stratēģiju vietējo produktu un pakalpojumu popularizēšanā

Sekmēt pašvaldības digitālo transformāciju, lai vēl vairāk publisko pakalpojumu būtu pieejami digitāli

Veidot atbalsta pasākumus jaunajiem uzņēmējiem

Nodrošināt speciālistu konsultācijas

Rīkot regulāras tikšanās ar uzņēmējiem, piemēram, brokastis ar uzņēmējiem u.c.

Organizēt seminārus, mācības vietējiem uzņēmējiem

Citi priekšlikumi

Organizēt godināšanas, apbalvošanas pasākumus uzņēmējiem
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